

## Протокол № 2

засідання експертної групи VII. «Сталість. Екополітика» у складі робочої групи з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року і розроблення плану заходів з її реалізації

17 квітня 2024 року

м. Київ

**Засідання вів:** заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, керівник експертної групи Прокопів В.В.

**Протокол вела:** секретар експертної групи Ткаченко О. О.

**Присутні:**

Члени/членкині експертної групи:

Возний О.І., Дундар В.В., Буділов М.М., Чумаченко О.Р., Білоцерковець Т.І., Жилка М.В., Чигринець О.А., Шубравська О.В.

Члени Президії робочої групи:

Павловський С.А., Мохонько В.О.

**Запрошені:** Петренко І. М., Лаба А.Ю., Москаленко С.О., Третьякова А.І.

**Порядок денний:**

1. Вступне слово заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, керівника експертної групи VII Прокопіва В.В. стосовно підготовки та опрацювання отриманих пропозицій з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року.

2. Розгляд пропозицій щодо актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року за секторами: екополітика та охорона довкілля, публічний простір.

3. Обговорення наданих пропозицій з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року.

4. Підведення підсумків засідання експертної групи VII.

**I. По I питанню порядку денного**

Заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, керівник експертної групи VII Прокопів В.В. відкрив засідання та поінформував присутніх про роботу експертної групи з подальшого опрацювання поданих членами експертної групи пропозицій з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року.

Наголошено, що у разі отримання суттєвих зауважень чи пропозицій, матеріали потрібно доопрацювати та узагальнити для подальшого подання їх на розгляд, обговорення і погодження президії робочої групи з актуалізації Стратегії.

**II. По II питанню порядку денного**

Слухали пропозиції з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року членів/членкинь експертної групи за секторами: екополітика та охорона довкілля, публічний простір, транспорт та міська мобільність.

**Доповідачі:** Возний О.І., Буділов М.М., Жилка М.В., Москаленко С.О.

### III. По III питанню порядку денного

Мохонько В.О. зацентувала увагу на завданнях Оперативної цілі 2 «Збереження та відтворення екосистем, поліпшення стану навколишнього природного середовища» в секторі «Екополітика та охорона довкілля», а саме: Завдання 2.3. Виконання робіт з інженерного захисту територій та Завдання 2.4. Запобігання деградації ґрунтів та звернула увагу на економічну некоректність деяких індикаторів досягнення оперативних цілей.

В обговоренні взяли участь: Прокопів В.В., Возний О.І., Жилка М.В., Павловський С.А.

### IV. По IV питанню порядку денного

Мохонько В.О. підвела підсумки засідання експертної групи VII та поінформувала присутніх про подальшу організацію роботи з доопрацювання пропозицій до оновленої Стратегії розвитку міста Києва з врахуванням зауважень, які висловили у ході обговорення.

#### Вирішили:

1. Взяти до розгляду напрацьовані членами експертної групи VII пропозиції з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року.

2. Доопрацювати та узагальнити подані членами експертної групи VII пропозиції до оновленої Стратегії в частині завдань та індикаторів досягнення оперативних цілей за відповідними секторами.

Виконавці: КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» - узаг., Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату, Департамент територіального контролю міста Києва, Департамент житлово-комунальної інфраструктури, Департамент транспортної інфраструктури

Термін: до 19 квітня 2024 року

3. Направити доопрацьовані та узагальнені пропозиції з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року на розгляд, обговорення і погодження президії робочої групи.

Виконавці: Прокопів В. В., керівник експертної групи VII

Термін: до 01 травня 2024 року

Заступник голови Київської міської  
державної адміністрації з питань  
здійснення самоврядних повноважень,  
керівник експертної групи

Секретар експертної групи



Володимир ПРОКОПІВ

Оксана ТКАЧЕНКО